

Нюансы внешерегиональной политики

Губернатор Иркутской области не был замечен на инаугурации в Красноярске.

Инаугурация губернатора заключается не только в произнесении клятвы и торжественной речи. Ее проведение, вернее, состав собравшихся на это мероприятие гостей - показатель отношения властьпридержащих к недавно избранному политику. Если регион достаточно крупный, а глава его весьма влиятелен, еще более показательным оказывается список тех, кто не попал в число гостей.

На прошлой неделе официально вступил в должность губернатор Красноярского края Александр Хлопонин. На инаугурацию собрались VIP-персоны со всей России. В аэропорту Красноярска обычное расписание полетов дополнили чартеры прибывших поздравить Хлопонина: половина численного состава Госдумы, четверть сенатского корпуса, банкиры и бизнесмены. Кремль представлял полпред президента в Сибирском округе Леонид Драчевский, привезший с собой приветствие президента Путина. И, конечно же, присутствовали губернаторы, причем не только из сибирских регионов. Губернатор Иркутской области среди них замечен не был.

Дружить Иркутску и Красноярску положено исторически: регионы соседние, бизнес в них схож и представляют его одни и те же лица. И крепкие политические и экономические связи были бы всем на пользу. Налаживать отношения - дело губернаторское. Но в случае с Красноярском поддерживать контакт пытаются только представители законодательной власти. Депутат ЗС, председатель комитета по собственности и экономической политике Юрий Фалейчик считает, что у Иркутской области отсутствуют связи не только с Красноярском, но и другими соседями, например, Эвенкией и Якутией.

Жизнеспособность политических субъектов зависит от умения правильно ориентироваться в происходящем и делать безошибочные ставки. Подгадать, куда упадет шарик в политической рулетке, у губернатора Иркутской области никак не получается. Например, накануне выборов в Государственную думу 1999 года он горячо поддерживал блок "Отечество вся Россия", а когда перевес "медведей" стал очевидным, ошибку пришлось срочно исправлять. В случае с выборами губернатора Красноярского края Борис Говорин вновь поспешил - он оказал поддержку не тому кандидату. Но если к "медвежкам" он присоединиться успел, то вполне возможно, что здесь курс кремлевских симпатий потерял навсегда.

От Иркутска вовремя поздравить Хлопонина сумел только спикер ЗС Сергей Шишкин, сделав это сразу после дня голосования, не дожидаясь окончания судебных разбирательств и прямой указки Кремля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)